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Modern und gastfreundlich
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Als moderner Servicepartner erbringt die Staatsbad Bad Ems GmbH Dienstleistungen am und für den Kurgast und seinen Vermietern im Rahmen der Kurtaxgesetzgebung und -verordnung. Der für die vielfältigen Aufgaben erforderliche administrative Bereich befindet sich im östlichen Gebäudeabschnitt des Kursaals. Von dort, ganz nah bei den operativen Geschäftsfeldern, agiert nach einer Standortverlagerung im Jahr 2012 das SBBE-Verwaltungsteam.





Mit der Einführung der Kaiser Card, einem webbasierenden und gastfreundlichen Instrument für die Vermieter, wurde 2013 eine neue Zeitrechnung eingeläutet. Flankiert wird die Kaiser Card von einem Bonusheft, welches mit der Unterstützung des Gewerbevereins Rabatte, Vergünstigungen und weitere interessante Leistungen für die Kurgäste bereit hält.


















			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				„Die Kaisercard hält Rabatte, Vergünstigungen und weitere interessante Leistungen für unsere Gäste bereit“
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				Unsere Partner


	Partner	
Web-Link

	
Beherbergungsbetrieb

	Dienstleistungen
	Verbandsgemeindeverwaltung Bad Ems-Nassau	Homepage		   X
	Häckers Grandhotel Bad Ems	Homepage	
   X

	
	
Hotel Bad Emser Hof

	Homepage	
   X

	
	
Touristik Bad Ems-Nassau e. V.

	Homepage		   X
	
Bad Ems Plus e. V., Becheln

	Homepage		   X
	Aktivhotel Alter Kaiser, Bad Ems	
Homepage

	   X	
	Kulturhotel Prinz Eitel	Homepage	   X	
	Hotel-Restaurant Schweizerhaus, Bad Ems	Homepage	   X	
	Gasthaus „Alt Ems“, Bad Ems	Homepage	   X	
	Ferienwohnung Sonnenfels****, Bad Ems	Homepage	   X	
	Ferienappartement Oster, Bad Ems	Homepage	   X	
	Vamed Rehaklinik, Bad Ems	Homepage	   X	
	Hufeland-Klinik, Bad Ems	
Homepage

	   X	
	
Lahntal-Klinik, Bad Ems

	
Homepage

	   X	
	Hotel Restaurant Adria-Kroatien, Bad Ems	Homepage	   X	
	
Berghotel-Restaurant Wintersberg am Limes

	Homepage	   X	
	Park-Hotel, Bad Ems	Homepage	   X	
	
Gasthof zur Kreuzmühle, Bad Ems

	Homepage	   X	
	
Ferienwohnung Lahntalblick, Bad Ems

	
Homepage

	   X	
	Appartements „an der Therme“, Bad Ems	Homepage	
   X

	
	Ferienwohnung „Bei Arnolds“, Bad Ems	Homepage	   X	
	Ferienwohnung „Bismarckhöhe“, Bad Ems	Homepage	   X	
	Domizil „Gräveheid“, Bad Ems	Homepage	   X	
	Haus Elisabeth, Bad Ems	Homepage	   X	
	FerienNest, Bad Ems	Homepage	
   X

	
	Ferienwohnung Adams, Bad Ems	Homepage	
   X

	
	Ferienhaus Pestalozzi, Bad Ems	Homepage	   X	
	Pension-Garni Haus Bismarckhöhe	Homepage	   X	
	Ferienwohnungen Palatium Bad Ems	Homepage	   X	
	Ferienwohnung Markus	Homepage	   X	
	Logierhaus Stadt Lyon	Homepage	   X	
	Pension Villa Alexander	Homepage	   X	
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				Die Kurparkanlagen

Oasen der Entspannung

Was haben Central Park, Hydepark oder Englischer Garten in New York, London und München gemeinsam? Es sind allesamt einzigartige, grüne Oasen der Entspannung und Entschleunigung inmitten ansonsten pulsierender und pochender Metropolen. Im Kleinen gilt das auch für die Parkanlagen im Herzen von Bad Ems. Neben dem englischen und französischen Teil in der Tallage, hält die Staatsbad Bad Ems GmbH über den Dächern der Stadt auch die weitläufigen Parkanlagen auf der Bismarckhöhe rund um die dortigen Kliniken für die Gäste bereit.




			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Bad Emser Heilquellen 

Das Lebenselixier

Wer kennt Sie nicht, die Emser Pastille? Aus den mineralstoffreichen Thermalquellen wird sie produziert und viele weitere Quellenprodukte entstehen ebenfalls aus dem natürlichen Schatz: Die Staatsbad Bad Ems GmbH ist dabei Lizenzgeber und Rohstofflieferant zugleich. Das Unternehmen betreibt umfangreiche Pump- und Förderanlagen mit den dazugehörigen Leitungsnetzen. Das heiße Nass des Robert-Krampe-Sprudels fließt beispielsweise auch per Pipeline zur Emser Therme, deren  Besucher sich in den warmen Fluten wohlfühlen. Das reichliche Angebot an Wärme nutzen die Betreiber auch zu energetischen Zwecken. 
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				Marmorsaal, Kurtheater und Kurparkbühne

Unverwechselbar stilvoll

Früher waren es rauschende Bälle und Theateraufführungen mit Weltstars, die den Gebäudekomplex mit Leben erfüllten. Den heutigen Glamour versprüht das Publikum oft selbst, wenn Hochzeitspaare den schönsten Tag ihres Lebens im Marmorsaal mit unvergleichlichem Ambiente feiern. Die  Staatsbad Bad Ems GmbH bietet neben ihrem Prunkstück, dem Marmorsaal, verschiedenen Salons und dem herrlichem Foyer unterschiedliche Kapazitäten für nahezu alle möglichen Anlässe an: Von Familienfeiern über Konferenzen, Firmenjubiläen und ganzen Messen. Die SBBE-Crew macht’s möglich.
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				Staatsbad Bad Ems


Gesundheitsangebote, Veranstaltungen und Dienstleistungen in Bad Ems, der charmanten Kurstadt an der Lahn mit tollen Angeboten! Besuchen Sie uns im Gästeforum: Kursaal, Römerstraße 8.
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				Marmorsaal

Früher waren es rauschende Bälle und Theateraufführungen mit Weltstars, heute versprühen Hochzeitspaare den Glamour in unvergleichlichem Ambiente, genauso wie Geburtstagsfeiern, oder Konferrenzen.
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				Emser Kränchen®
Tafelwasser

Der hohe Anteil an Hydrogencarbonat (2.062 mg/l) bestimmt den sehr kräftigen, würzigen Geschmack des Wassers. Idealer Begleiter erlesener Gerichte und Weine.
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				KaiserCard

Aktuelle und weitere Informationen zur Bad Ems KaiserCard, Ihrer exklusiven Kurkarte und zur Kurtaxpflicht erhalten Sie durch die Staatsbad Bad Ems GmbH oder bei Ihrem Vermieter/ Beherbergungsbetrieb.
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				Staatsbad Bad EMS

Kontaktieren Sie uns

Wir helfen gerne. Zögern Sie nicht, uns anzusprechen.
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